
Notulen vergadering algemeen Bestuur St. Overlegorgaan ’s-Heer Arendskerke 
Najaarsvergadering 2023 

 
Voorzitter: Kees Kabboord 
Secretaris: Bas de Schrijver/ Mirjam Dingemanse 
Penningmeester: Ben Baars 
Leden: Desiree Kopmels, Sjaak Dekker 
 

 
Datum: 28 november 2022 
Tijd: 19.30 uur 
Locatie: Heer Arendhuis 

Agendapunt Opmerkingen/conclusies 

1. Opening De voorzitter, Kees Kabboord, opent de vergadering en heet iedereen van 
harte welkom, in het bijzonder de vertegenwoordiger van de Gemeente 
Goes, Marijn Riemens en de vertegenwoordiger van Provinciale Staten, 
Ralph van Hertum. 
 
Vaststellen agenda;  
Wethouder Andre van de Reest was ruim op tijd uitgenodigd, maar hij 
heeft aangegeven dat hij helaas verhinderd is. Dit heeft te maken met de 
nieuwe collegevorming waar hij bij aanwezig moet zijn. Hiermee vervalt 
agendapunt 7. 

2. Presentatie 
Dagelijks Bestuur / 
nieuwe DB leden 

Dagelijks bestuur heeft 2 nieuwe leden, Mirjam Dingemanse (2e 
secretaris) en Ben Baars (penningmeester). Alle leden van het dagelijks 
bestuur worden voorgesteld. 

3. Presentatie 
Algemeen Bestuur (AB 
vertegenwoordigers) 

Werkgroepen en verenigingen: 
Jeugdsoos TYG – afgemeld 
Basisschool – niemand aanwezig 
Oranjevereniging – aanwezig 
Seniorensoos – aanwezig 
Voetbalvereniging – aanwezig 
Monumentendag – slapend, we zijn bezig hier nieuwe mensen voor te 
werven 
Dorpskrant – aanwezig 
Kerk – afgemeld 
Jeugd vakantieweek – niet aanwezig 
Stichting culturele voorzieningen – aanwezig 
Buurtvereniging Eindewege – aanwezig 
Forza – niet aanwezig 
Excelsior – niet aanwezig 
Speelvoorziening Bewestenwege – afgemeld, zij hebben aangegeven de 
werkgroep op te heffen. 
Tennisvereniging – aanwezig 
Poelwijck – niet aanwezig 
Vrouwenputje – niet aanwezig 
Verkeerscommissie – aanwezig 
Avondvierdaagse – aanwezig 
Sraskerksedag - aanwezig 

 

4. Verslag vergadering 
18 november 2022 

Het verslag staat op de website wijzijngoes.nl/dorpen/s-heer-
arendskerke. 
De heer Bitter heeft de volgende opmerkingen op het verslag:  



- de verkeerskwestie van de Torenring zou een misleidende 
beeldvorming zijn. Er zijn 2 peilingen geweest op verzoek van de heer 
De Schrijver, de verkeerscommissie en wethouder De Goffau. Het is 
een lang proces geweest.  

- Punt 3, laatste alinea; door 3 buurtpeilingen is aangetoond dat er 
draagkracht is voor de problemen. Deze staan op papier. De heer 
Bitter vraagt de tekst aan te passen naar ‘De buurtwensen zijn 
bekend’.  

- Punt 3, laatst zin; ‘Genoegzaam bij de gemeente bekend’, hier zou  
moeten staan: de gemeente, werkgroep en het overlegorgaan.  

- Punt 10; Weglating over het stukje over de kruising Wissekerkseweg. 
De heer Bitter had een opmerking gemaakt over een veilige 
schoolzone, dit staat niet in het verslag.  

 
Met deze opmerkingen wordt het verslag vastgesteld. 
 

5. Kort verslag 
activiteiten DB in de 
afgelopen periode 

Het DB is 6x bij elkaar geweest in het afgelopen jaar. De volgende punten 
zijn besproken: 
De punten zijn ook in de dorpskrant gepubliceerd. 
- De vertrokken bestuursleden (Chester Leenhouts en Willem v.d. Bijl) 

zeggen wij hartelijk dank. Er wordt op een nader te bepalen tijdstip 
nog apart aandacht aan hun afscheid geschonken door het DB. 

- Er is periodiek overleg met de Provincie, het Waterschap en 
Staatsbosbeheer geweest. 

- Het Dorpenplatform is 4x bij elkaar geweest; hierin vindt overleg met 
de gemeente plaats. 

- Jaarlijkse wijkschouw heeft weer plaatsgevonden. 
- Er is een opstart gemaakt voor een nieuwe dorpsvisie / dorpsplan; het 

huidige loopt tot eind 2025. Voor die tijd moeten we een nieuw plan 
hebben. Hierover is overleg met de gemeente geweest en er is 
toegezegd dat we ondersteuning krijgen van een bureau. Gezien het 
bedrag wat hiermee gemoeid is hebben we te maken met een 
Europese aanbesteding. De Dorpsraad gaat hier niet op wachten en 
gaat voorbereidend werk doen. Vorige keer zijn er per thema 
verschillende werkgroepen geformeerd. Het komende jaar hebben we 
weer enthousiaste vrijwilligers nodig om mee te werken aan het 
dorpsplan. Om te inventariseren wat er allemaal leeft in het dorp 
zouden we een dorpsenquête moeten gebruiken. Gemeente Goes 
heeft aangeboden om te kijken of het participatieprogramma Goes 
Praat Mee hiervoor geschikt gemaakt kan worden. Begin volgend jaar 
komen we hierop terug.  

- De heer Bitter vraagt of de punten van de Torenring aan de kant 
geschoven worden i.v.m. de nieuwe enquête? Deze punten zouden in 
de visie meegenomen worden. In de enquête kan iedereen zijn 
punten aangeven. 

- Laatste tijd is er bijzondere aandacht besteed aan participatie. wij 
vinden het als Stichting, die de belangen van het dorp dient, 
belangrijk dat er een deugdelijke structuur komt om deze 
belangenbehartiging inhoud te geven (informatievoorziening, 
invloed/inspraak, follow-up e.d.)  We hebben de suggestie gedaan 
voor een convenant met de dorpsraden. Vorige vergadering is 
aangegeven dat de statuten en huishoudelijk reglement aangepast 



worden. De aangepaste statuten en huishoudelijk reglement zijn in 
concept gereed en liggen binnenkort ter bespreking bij een notaris. 
Dit om te voldoen aan de wettelijke bepalingen van de Wet Bestuur 
en Toezicht Rechtspersonen en om de werkwijze van onze Stichting 
naar de huidige praktijk te stroomlijnen. 

- De gemeente heeft ons geïnformeerd, en blijft dit doen, omtrent de 
nieuwe noodopvang van asielzoekers in Van der Valk. Vanwege de 
gewijzigde populatie, waaronder voor een deel zgn. veiligelanders, 
heeft de dorpsraad aangegeven hier moeite mee te hebben vanwege 
het risico van overlast. De gemeente heeft een speciaal 
beveiligingsplan en zullen periodiek met de dorpsraad hierover 
overleggen. 

- De jaarlijkse dodenherdenking ligt in handen van de dorpsraad in 
samenwerking met de school. 

- Werkgroep monumentendag is slapend, er zijn nog geen nieuwe 
leden. 

- Werkgroep Bewestenwege heeft aangegeven zich op te heffen. Het 
doel is bereikt. 

- Alle werkgroepen en andere vrijwilligers worden hartelijk bedankt 
voor hun inzet en samenwerking in de afgelopen periode. 

- Er wordt vanuit de aanwezigen aangegeven dat men voor het 
platform Goes Praat Mee digitaal vaardig moet zijn en dat de 
gemeente bepaalt waarover we participeren. Dit is een 
schijnparticipatie. Dit is een belangrijk aandachtpunt voor de 
dorpsraad. 

6. Kort verslag 
activiteiten 
Verkeerscommissie 

Door onze Verkeerscommissie worden veel zaken behandeld, zoals: 
verkeersveiligheid, ruimtelijke ordening, bestemmingsplannen, Poelbos, 
nieuwbouw school, woningbouw, openbaar vervoer, speelvoorzieningen. 
 
Poelbos 
Staatsbosbeheer heeft het bos onder de hoogspanningsmasten gerooid. 
Ze hebben op verzoek van de verkeerscommissie een her-plantplicht 
gekregen van de Provincie. Ook zijn er 750 Essen gekapt, ook hiervoor 
geldt een her-plantplicht. De paden zijn in zeer slechte staat. Boswachters 
zijn heel moeilijk te bereiken. Na veel moeite vanuit het Overlegorgaan 
zijn de bramenstruiken langs de voet- en fietspaden deze zomer 
gesnoeid. 
 
Wissekerseweg / Bedrijvenpark Deltaweg 
Weg naar Goes is steeds drukker. De weg is van het Waterschap. We 
trekken hierin samen met dorpsraad ‘s-Heer Hendrikskinderen op. Uit de 
telling van het Waterschap kwam naar voren dat er op een dag zelfs 900 
auto’s in een etmaal zijn gepasseerd. Daarna kwam de mededeling dat de 
milieustraat waarschijnlijk in het Bedrijvenpark Deltaweg komt. Dit 
veroorzaakt nog meer verkeer. Er zal een studie door de wegbeheerders 
worden gedaan naar de invloed op het wegenstelsel als gevolg van 
allerlei nieuwe ontwikkelingen rondom Goes.. Er is gevraagd om de 
mogelijke aanleg van een rotonde bij ’s-Heer Hendrikskinderen ook mee 
te nemen, in deze studie  Deze plannen voor de afwaardering van de 
N664 vinden wij  niet geschikt en willen de weg graag 80km houden. Als 
er obstakels komen wordt gevreesd dat er nog meer verkeer door het 



Poelgebied gaat rijden. De dorpsraad heeft met een brief op de plannen 
gereageerd. 
 
Verkeer 
Er is op verschillende plaatsen in het dorp overlast van verkeer.  
 
Nieuwbouw school 
De oude school wordt binnenkort gesloopt en in het voorjaar gaat de 
bouw van start. De dorpsraad heeft hier uitvoerig met de gemeente 
gesproken, maar de plannen zijn niet bijgesteld. Kiss and ride zou in de 
nieuwe situatie beter worden. 
 
 
Buslijn 
Er zijn uitvoerige brieven geschreven richting de provinciale politiek en 
een afvaardiging van de verkeerscommissie heeft ingesproken bij de 
provinciale statencommissie Economie. 
 
Vervanging van de infoborden 
Er zijn nieuwe infoborden geplaatst. De gemeente heeft hier budget voor 
beschikbaar gesteld.  
 
Rolstoelvriendelijke wandelroute 
Er wordt gewerkt aan een  nieuwe groene route voor rolstoelen en 
rollators. Dit gaat in samenspraak met SVRZ Poelwijck. Het is een project 
van de Stichting Landschapsbeheer Zeeland i.s.m.de gemeente Goes. 
 
Torenring 
De heg rond de kerk is na klachten daarover ondertussen geknipt. Op 
termijn voorziet het kerkbestuur dat het een moeizaam verhaal wordt  
om het kerkgebouw nog te gebruiken als kerk gemeenschap.. 
 
Speeltuin 
Gemeente heeft een speeltuinen nota opgesteld voor de herinrichting 
van veel speeltuinen, als eerste is Eindewege aan de beurt. Bewoners zijn 
benaderd en gaan hierover met de gemeente in gesprek. Dit volgen we 
met grote belangstelling. Het is niet de bedoeling dat er speeltuinen weg 
gaan. 
 
Woningbouw 
Dit punt wordt in het dorpsplan verwerkt. We hebben de gemeente 
gevraagd om te kijken of er op enige manier sneller gebouwd kan worden 
in het dorp. We zijn samen met het dorpenplatform aan het kijken hoe 
we dit proces in gang kunnen zetten. 
Dorpsraad gaat ook in gesprek met Beveland Wonen. Zij gaan 15 
woningen verkopen terwijl er veel vraag is naar huurwoningen voor oa 
jongeren. 
 
Wijkschouw 
Jaarlijks lopen we met de gemeente rond in het dorp. Deze 
werkzaamheden worden snel opgepakt door de gemeente. De app Fixi 
werkt ook heel erg goed.  



 
Overige opmerkingen vanuit de aanwezigen: 
- Kinderen kunnen heel makkelijk de dijk op bij de speeltuin in de 

Walstraat. Dit is een gevaarlijke situatie.  
- Overhangend groen is een grote irritatie voor voornamelijk mensen in 

een rolstoel. 

7. Gemeentelijk 
nieuws door 
dorpswethouder 
Andre van de Reest 

Wethouder Andre van de Reest heeft zich afgemeld voor deze 
vergadering in verband met andere verplichtingen.  

8. Toelichting SMWO 
Ouderenhulp door 
Barbara van der Kamp 

Regina Abdullah en Marja Oosterbaan, ouderenadviseur, van SMWO zijn 
aanwezig om een toelichting te geven over project Informatief 
Huisbezoek 75+. 
Zij doen Informerend en signalerend huisbezoek bij ouderen. Een 
mevrouw uit de zaal is heeft dit bezoek als zeer positief ervaren. 
Gemeente Goes wil dat ouderen zo lang mogelijk zelfstandig thuis wonen 
en wat is hier dan voor nodig. Mensen van 75+ hebben een brief 
ontvangen over het informerend en signalerend huisbezoek, ook zijn er 
flyers beschikbaar. 
De verwachting is dat de huisbezoeken in maart/april worden afgerond.  
Het gaat om ongeveer 120 huisbezoeken. 
Men kan ook zelf contact opnemen om een huisbezoek in te plannen.  
 
Het doel tijdens deze vergadering is om buurtbewoners, mantelzorgers, 
familie etc. te informeren, men heeft een signaleringsplicht.  
Vragen vanuit de aanwezigen: 
- Zijn de instanties zich ervan bewust dat deze categorie mensen niet 

altijd digitaal vaardig zijn? Er zijn instanties (digisteun) die ouderen 
helpen digitaal vaardiger te worden en SMWO heeft vrijwilligers en 
medewerkers die men hierbij kan helpen. 

- Desiree vraagt aandacht voor het feit dat er ook op een andere 
manier contact opgenomen moet kunnen worden. Wordt er door 
instanties die zich op ouderen richten hier aandacht aan besteden? 
Dit maakt de drempel lager.  

- Is er ook aandacht voor het financiële gedeelte en een 
levenstestament? Ja, hier wordt aandacht aan besteed. 

- Wat is de frequentie van de bezoeken? Elk jaar een wijk. Voor de 
toekomst zijn er plannen om dit wijkgericht te gaan doen. Als men 
graag een bezoek wilt, kan men ook zelf contact opnemen.  

- Hoe streng is de leeftijdsklasse? In de voorgaande jaren was de 
leeftijdsgrens 70 en bleek dat mensen van deze leeftijd dit nog niet 
hebben, daarom is de leeftijdsgrens aangepast. Men mag altijd 
contact opnemen, ongeacht de leeftijd. 

 
Kees Adriaanse geeft aan dat het de bedoeling is, dat als alle mensen in 
het dorp een gesprek hebben gehad, er een vervolg aan wordt gegeven 
dmv een vrijwilligerscentrale waar mensen terecht kunnen. De voorheen 
vrijwilligerscentrale (Woonzorgservice)  wordt dan weer nieuw leven 
ingeblazen. 
 



9. Financiën; begroting 
Stichting incl. de 
werkgroepen 

Kascontrole vindt meestal in februari maart plaats. Gelukkig hebben de 
meeste werkgroepen een sluitende resultatenrekening.  
Over het algemeen zijn er geen afwijkingen tov voorgaande jaren. 
 
Alle dorpen en wijken in de gemeente Goes kregen een vast bedrag van  
€ 1300/jaar vanuit het Bewonersorganisatiebudget. Al jaren werd er 
aangegeven hier niet mee uit te komen. Gelukkig konden we het gat dit 
jaar opvullen omdat er een reserve was. De gemeente heeft 
aangekondigd dat dit bedrag verhoogd wordt naar € 2500/jaar. 
 
Kosten: 
Bankkosten is een hoge post. Dit komt omdat we voor de banken zakelijk 
klanten zijn en daarom moeten we voor alle transacties betalen. Hier is 
niets aan te doen.  
We hebben een sluitende begroting met een klein overschot.  
 
Het grootste pijnpunt is de dorpskrant. De drukkerijkosten zijn zo hoog 
geworden dat we dat met alleen de advertenties niet meer gedekt 
krijgen. We willen voorkomen dat we moeten stoppen met de papieren 
versie van de dorpskrant.  
Er zijn verschillende opties besproken; op deze voet doorgaan, maar dan 
moeten we over 2-3 jaar stoppen, dit willen we voorkomen. Pagina’s 
verminderen is ook geen optie.  
We willen de lezers activeren om te helpen met een jaarlijkse donatie. In 
de laatste editie is hiervoor een oproep gedaan, hier is al door een aantal 
mensen positief op gereageerd en geld overgemaakt. Hierbij nogmaals 
het verzoek om te helpen bij de voortzetting van de dorpskrant. Een 
oproep zal regelmatig in de dorpskrant verschijnen. 
Er worden door de aanwezigen een aantal andere mogelijkheden voor 
het verwerven van fondsen aangedragen.  
 
Jeugdvakantieweek heeft een tekort van € 842. Er is subsidie 
aangevraagd van € 1000 en er is aangegeven dat de subsidies in 
december worden toegekend. 
 
De overige werkgroepen hebben een sluitende begroting. 
 
Volgend jaar moeten we de statuten wijzigen en hier komen kosten bij 
kijken. Er wordt nog  gekeken hoe dit gefinancierd gaat worden. 
 

10. Mededelingen 
werkgroepen / 
verenigingen 

Mark Mulder, Stichting culturele voorzieningen; bestuur is gewijzigd en ze 
zijn nog op zoek naar nieuwe bestuursleden. Men kan contact opnemen 
met het DB van de stichting over de samenwerking. 
 

11. Rondvraag en 
sluiting 
 
 
 
 
 

Ben Baars; er is dit jaar heel bewust gekozen om iedereen uit te nodigen 
dmv een papieren uitnodiging. Het grootste deel van de aanwezigen zijn 
hier nav deze papieren uitnodiging.  
 
Gemeente heeft een duurzaamheidsplan geschreven en we hadden 
verwacht hierover meer te horen van de gemeente. Dit komt door 
personeelstekort bij de gemeente.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mark Mulder vraagt of het nog van toepassing is dat er van elke 
werkgroep een afgevaardigde is in het AB. 
Met de nieuwe Statuten wordt dit vereenvoudigd en meer op de huidige 
praktijk gestoeld. Hierover wordt later geïnformeerd. 
 
De voetbalvereniging is voornemens om een nieuwe AED aan te schaffen. 
In het verleden hebben de tennis en de voetbal een AED vanuit het 
overlegorgaan ontvangen. Deze zijn niet openbaar toegankelijk. Er 
hangen er 2 in het dorp, is dit voldoende? In hoeverre moeten we de AED 
van de tennis/voetbal in het collectief meenemen? Op zich zijn deze 2 
voldoende. Peter de Regt adviseert om de AED aan te melden bij 
Hartveiligwonen. Peter vindt het interessant om te weten wie er allemaal 
een AED kunnen bedienen. Je krijgt de code voor een AED alleen als je 
hiervoor aangemeld bent. Het is goed om in de dorpskrant hier een keer 
aandacht aan te besteden.  
 
De voorzitter bedankt ieder voor zijn aanwezigheid en zijn inbreng en 
sluit de vergadering. 
 

 


